

天下时事 News

笔下风云 纸上精彩

安徽省能源集团有限公司控股企业、安庆皖江发电有限责任公司总经理彭炜近日因受贿、贪污一审被判11年6个月。据调查,公司投产当年即亏损一亿多元,而彭炜一直以各种名目领取名目繁多的各项奖金、福利113万多元。
详见 A11 版



重庆发生今年以来最严重的交通事故

超载客车飞坠 26人魂断“长生桥”

23日上午,重庆发生一起特大交通事故,一辆中型客车坠落公路桥,目前经过进一步确认有26人死亡,6人受伤。国家安监总局官员表示,这是今年以来发生的最严重的道路交通事故。据介绍,抢道、雨天路滑和超速、超载可能是酿成这起特大车祸的原因。



▲救援人员在事故现场进行清理救援工作。

▶救援人员搬运遇难者遗体。
新华社记者 刘潺 摄



■现场

大客剩残骸 血染嘉陵江

肇事车属于区间客车,隶属于重庆渝运集团公司。在渝北两路和北碚之间往返,出事地点位于正在翻修的水(土)北(碚)路上一座名为长生桥的地方。

整个车身全摔瘪了

客车坠落时与坚硬的水泥地面发出的巨大撞击声把正在吃早饭的小倪吓得不轻。他丢下饭碗就顺着泥泞的小路朝公路桥方向跑去,他赶到现场一看,桥下的惨景让人不忍一看:红色的客车四轮朝天摔在桥下水泥地上,整个车身完全瘪了,透过车窗可以看见里面塞满了血肉模糊的尸体,而流淌的血

水顺着山上的溪水朝二十米开外的嘉陵江流去。

民警和武警战士将从客车清理出来的两大堆遗物搬上公路,装满了一辆面包车。

消防战士徒手创出救命路

车祸发生后,当地消防官兵、120等立即赶到现场开展救援。从桥上到桥底,必须要下一段几乎成90°的斜坡。为了在第一时间将伤员从车里救出来,消防战士立即拔开草丛,硬是在斜坡上用手刨出了一条生命通道,然后下到桥底,将压在水泥地上的伤员救出来,再顺着临时通道抬上公路,通过接力的方式再送上120急救车。

■善后

事故赔偿实行“城乡同价”

交警部门介绍,发生事故的路段正在修路,重庆22日晚下雨后路面湿滑,初步判断出事客车有超载、超速行为。

重庆市已成立由副市长周慕冰为组长的“4·23”特大交通事故抢救领导小组,开展医疗抢救、善后和事故调查工作。肇事客车的司机目前已没有生命危险,但是已对他实施监控。

国家安监总局局长李毅中

23日上午赶到事故现场,仔细查看了被客车冲倒的桥墩后说,桥墩没有一点钢筋,就是用水泥“沾”上去的。而且,桥墩应有46厘米高,但长生桥上的桥墩只有约10厘米高,不知道是设计缺陷还是偷工减料的原因。

重庆市副市长周慕冰说,在善后赔偿时一定要实行城乡同价,就高不就低。

综合新华社电

购买奥运特商品请到中国银行

随着2008年北京奥运会门票的对外预订和销售,奥运氛围正迅速升温。中国银行作为北京奥运会的银行唯一合作伙伴,全国有1,000家网点作为主渠道,参与北京2008年奥运会和残奥会的门票代理销售工作。同时,中国银行还是奥运特许商品销售机构。

中国银行奥运特许商品是中国银行总行与北京奥组委特许生产商签署合作协议,在

北京奥组委授权的范围内,按照北京奥组委规定的价格进行销售的。销售的产品类别为北京奥组委认可的贵金属制品及纪念章、高档胸章套装,其中有吉祥物纪念章套装、祈福奥运方型纪念章、吉祥物纪念金卡、“北京欢迎您”套装、福娃金银纪念牌等等。祈福奥运方型纪念章外框的材质为合金,四角为牡丹图案,中间为北京奥运会徽,材质为纯金。

目前,中国银行江苏省

分行在省内的奥运特许商品销售网点有5家,分别是:省分行营业部一家、苏州分行营业部、苏州昆山支行营业部、苏州新区支行营业部、无锡分行营业部。

购买时需要注意的是,根据奥组委相关规定,刷卡购买奥运特许商品,只能使用VISA卡。

读者如需要购买,可咨询当地中国银行或客服中心,电话:95566-9。

苏泊尔厨房电器要为消费者创造最大价值

苏泊尔13年来专业致力于厨房领域,凭借“创意厨房好生活”的品牌定位,获得了“中国名牌”、“中国驰名商标”、“中国免检产品”等荣誉,2006年更获得了“中国最有价值品牌”奖,已被国内外市场广泛认可,在消费者中更是享有良好的口碑。

现在大部分厨房家电企业油烟机、燃气灶、消毒柜三种产品在研制上是相互独立

的,单选杂配无法形成统一风格,而苏泊尔提出了“集成厨房”的概念,在研制初期就将油烟机、燃气灶、消毒柜作为一个整体进行设计,并根据现阶段最流行的橱柜风格,不仅在外观、材质和功能等方面进行整合,而且整体风格与橱柜也更加匹配。这就是苏泊尔做出的创新!

据苏泊尔公司的一位负责人说:“苏泊尔进入厨房家

电领域,应该是给老百姓带来了许多的福音。我们是本着对消费者负责任的态度进入到这个行业,我们是对整个行业,我们自己提出了非常高的要求,如果说我们不能给苏泊尔的消费者带来最大的利益,那我们就不做这个行业,不做这个产品。这个是我们最大的经营理念。我们也希望我们的产品能够不断为消费者带来更多的利益和惊喜。”

三大国际风投公司联合注资 PPG 力争成为全国最大服装品牌

日前,三大国际风险投资公司 TDF、JAFSCO Asia 联合 KPCB 对上海 PPG 服饰有限公司进行大规模投资。

PPG 目前以男式衬衫为核心产品,通过现代网络平台和呼叫中心进行直销,24小时为全世界消费者提供专业服务,并通过完善的配送系统将产品送到消费者手中。

较之2006年的销售表现,PPG在2007年已急速增长了50倍,已成为目前中国国内衬衫行业最大的公司之一。良好的市场表现下,不仅使 TDF、JAFSCO Asia 两家风险投资公司在2006年对其第一次投资之后,进行第二次追加投资,更吸引了美国 KPCB 风险投资公司首次对其进行大量资金的投资。

TDF 是一家活跃于中国市场的区域性风险投资公司,成功投

资案例有阿里巴巴、百度、分众传媒等等,出色的表现使 TDF 赢得2005年中国顶尖 VC 大奖,并在中国最活跃 VC 榜上位居第3。

作为亚太地区同样出色的投资者,JAFSCO 集富亚洲成功推出的项目包括2004年被雅虎收购的3721,香港主板上市的中国无线科技以及众多成功在纳斯达克上市的公司 Pixelplus,奇景光电,国人通讯,加拿大太阳能等众多成功投资。

KPCB 专业精于投资高科技领域,其投资对象包括亚马逊、太阳、康柏、美国在线等知名企业。基于优秀的团队和重量级的灵魂人物,经验丰富的 KPCB 公司在风险投资决策过程中判断敏锐而正确,最著名的案例就是它曾一手扶持了 Netscape 和 Google。

据了解,PPG 将现代电子商务模式与传统零售业进行创新性

融合,加以卓越的供应链管理,其令人惊喜的财务表现和销售业绩是吸引三大风险投资公司的最关键的因素。

PPG 目前所采用的销售模式是直销模式,跳过了传统服装行业中的经销商等中间环节,直接服务消费者。靓丽的款式颜色,高性价比,以及送货上门,货到付款的便利使得 PPG 深受消费者欢迎,平价时尚成为一种风潮。而且 PPG 是在国内第一家实行90天退换货承诺的服装公司,保证了消费者的利益,为网络购物的诚信问题开辟了一片绿色空间。

在资金及创新模式的支持下,PPG 高层人士表示,在健康、稳定的成长过程中,PPG 将着力于丰富产品线,塑造良好的品牌形象,建设优秀的企业文化,逐步推出更多迎合消费趋势的新产品,致力成为中国最大的服装品牌。

更娇丽减肥茶 不变的选择

诚信历史铸品牌, 拒绝减肥减人性!

更娇丽致力于减肥茶的专业生产,默默地为消费者做好每一件事情:巨资改建厂房,引进先进的设备,组建专业的团队从事减肥茶的生产,坚持纯天然配方,确保消费者的切身利益。

优良品质获认证, 拒绝粗制滥造!

更娇丽减肥茶本着对消费者负责的态度,所有原料均进行严格筛选。更娇丽承诺:决不因大众化价格而粗制滥造!优秀的质量,严格的管理,使得更娇丽减肥茶于2003年通过保健食品生产企业良好生产

规范(保健品GMP)审查。

科学减肥好配方, 拒绝影响健康!

更娇丽减肥茶始终坚持科学配方,原料皆为纯草本植物。饮用更娇丽减肥茶,可降低体内脂肪总量,同时还能降低血清中的甘油三酯和胆固醇,有效调节血脂。减肥过程不节食、不忌口、不破坏人体正常供需平衡,保持好身材。

一重奖:累积积分奖更多

活动期间上网积分翻倍送,积分兑换5级心动好礼任您选!
二重奖:动感香港五日

游(限网上积分)。

每月积分前三名者,将获得动感香港五日游,快乐更翻倍
活动时间:2007年4月1日-8月31日
免费咨询:800-820-3729
太平洋健康网站:www.kancura.com

适宜人群:单纯性肥胖人群,高血脂人群,不适宜人群:孕期、哺乳期妇女、胆囊疾病患者、服用激素药物或内分泌疾病引起的肥胖者。
广告批准文号:“粤食健广审(文)第2007020033号”
本品不能替代药品

